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一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，满分60分. 在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
1.若
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3.下列函数中，图象的一部分如右图所示的是（    ）
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4.若实数
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的最大值与最小值之差为（   ）
A．7               B．14               C.21              D．以上都不对
5.中心在原点，焦点在x轴上，若长轴长为18，且两个焦点恰好将长轴三等分，则此椭圆的方程是(    )
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6.设α、β、γ为平面，m、n、l为直线，则m⊥β的一个充分条件是（   ）

A．α⊥β，α∩β=l，m⊥l
               B．α∩γ=m，α⊥γ，β⊥γ

C．α⊥γ，β⊥γ，m⊥α
               D．n⊥α，n⊥β，m⊥α

7.正项等比数列
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的极值点，则
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8．阅读如下的程序框图，运行相应的程序，则程序运行后输出的结果为（   ）
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10．某空间几何体的三视图如图所示，则此几何体的体积的最大值为（   ）
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二、选择题：本大题共4小题，每小题5分，共20分．

13.已知向量
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14.已知直线
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15.意大利数学家列昂纳多·斐波那契以兔子繁殖为例，引入“兔子数列”：  1,1,2,3,5,8,13,21,34,55,89,114,233，…，即
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，若此数列被3整除后的余数构成一个新数列
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16.正三角形ABC的边长为2，将它沿高AD翻折，使点B与点C间的距离为[image: image79.jpg]


，此时四面体ABCD外接球表面积为____________．

三、解答题：本大题共6小题，共70分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．

17.（本小题满分12分）在△ABC中，角A、B、C的对边分别为a、b、c. 已知a+b=5，c=
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(Ⅰ) 求角C的大小；（Ⅱ）求△ABC的面积.
18. （本小题满分12分）已知
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（Ⅰ）求数列
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（Ⅱ）求数列
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20.（本小题满分12分）
已知点
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21.（本小题满分12分）
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[image: image126.wmf]x

nx

a

1

+

在x=1处取得极值.
（Ⅰ）求
[image: image127.wmf]a

的值，并讨论函数f(x)的单调性；
（Ⅱ）当
[image: image128.wmf][

)

,

1

+¥

Î

x

时，f(x) 
[image: image129.wmf]x

m

+

³

1

恒成立，求实数m的取值范围．
22.（本小题满分10分）选修4－4：极坐标系与参数方程

在直角坐标系
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18.解：（Ⅰ）设等差数列
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20、解：（1）由题知点
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